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RUNDA ELIMINACYJNA - MECZ 11

. Antek pomalowat czerwong farba drewniany szeécian o krawedzi 10 cm, a nastepnie rozcigt

ten szescian na mniejsze szescianiki o krawedzi 2 cm. Oblicz, jakie jest w sumie pole
powierzchni wszystkich niepomalowanych Scianek otrzymanych szescianikow.

. Pociag o dtugosci 150 metréw wjezdza do tunelu o dtugosci 1,8 km. Wiedzac, ze predkosé

pociagu wynosi 120 km/h, oblicz przez jaki czas caly pociag bedzie schowany w tunelu.
Wynik podaj w sekundach.

Jedna z przekatnych trapezu dzieli jego pole w stosunku 1:2. W jakim stosunku moze
dzieli¢ ten trapez jego druga przekatna?

Kwadrat o boku 3 cm podziel na dwie czedci tak, aby mozna byto ztozy¢ z nich prostokat
wymiaru 4,5 cm X 2 cm.

. Jacek podzielit pewng liczbe przez 6 i otrzymal reszte zero. Suma otrzymanego ilorazu

oraz dzielnej i dzielnika wynosita 97. Jaka byta poczatkowa liczba Jacka?

. W tréjkacie rozwartokatnym ABC' najdhuzszy bok AC ma dtugosé 26 cm. Wiedzac, ze

bok BC ma 25 cm, a wysokos¢ poprowadzona z wierzchotka C' ma jedynie 24 cm, oblicz
pole tréjkata ABC.

Przekatne rownolegtoboku o obwodzie 36 cm dzielg go na cztery trojkaty. Roznica obwo-
dow dwoch z tych tréjkatow wynosi 8 cm. Ile wynosza dtugosci bokéw tego réwnolegto-
boku?

Pewna liczba przy dzieleniu przez 6 daje reszte 5, zas przy dzieleniu przez 5 daje reszte
4. Jaka reszte daje ta liczba przy dzieleniu przez 157

. W czworokacie wypuktym ABCD trojkat ABD jest rbwnoboczny, trojkat ABC' jest réw-

noramienny, a kat C'BD ma miare 100°. Oblicz miary katéw miedzy przekatnymi czwo-
rokata ABCD.

Mucha znajduje sie w wierzchotku ostrostupa o podstawie trojkatnej. Czy mucha moze,
chodzac tylko po krawedziach ostrostupa, przejs¢ kazda krawedz doktadnie dwa razy?



